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  ОНОВЛЮЄМО ІНФРАСТРУКТУРУ   ДЯКУЄМО ЗА ДОПОМОГУ
Брюссель та інші 

європейські міста 
продовжують 
підтримувати  

столицю України

У Києві відкрили рух 
іще одним капітально 

відремонтованим 
шляхопроводом

11 мільярдів гривень – стільки вже спрямувала громада 
Києва на допомогу військовим від початку року. На що 

йдуть ці кошти – читайте на стор.4

ВІРТЕ В УКРАЇНУ, ВІРТЕ В СЕБЕ!

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

  ПРО ГОЛОВНЕ

Ми ремонтували найзношеніші 
та пошкоджені ворогом ділянки 
мереж, проводили гідравлічні 

випробування, оновлювали і оснащення 
котелень. Збільшили запас незалежних 
джерел живлення, мобільних котелень. 
Впроваджували і співфінансували про-
граму енергостійкості житлових будинків. 
Створювали захист енергооб’єктів, відпо-
відно до вимог Генштабу ЗСУ.

Сьогодні перед нами виклики про-
ходження найскладнішого за всі роки 
повномасштабної війни опалювального 
сезону. Бо ворог особливо оскаженіло та 
систематично атакує дронами та ракета-
ми одночасно всі енерго- та теплогене-
руючі об’єкти. Робить усе, щоб рознести, 
знищити критичну інфраструктуру. І в 
цій аномальній ситуації складно працю-
вати силам ППО.

Це дуже видно й на прикладі інших 
міст, де склалася вже критична ситуація 
– Чернігів та область, Славутич, Сумщи-
на, інші міста та селища в різних областях 
країни.

Опалювальний сезон для медичних 
закладів, дитячих садків, шкіл у столи-
ці розпочали з 3-го жовтня. Паралельно 
з підключенням соціальної сфери місто 
не припиняло виконувати заходи для 
зміцнення енергорезерву та реагування 
на можливі надзвичайні ситуації. Від по-
чатку осені столиця провела кілька тре-
нувань підрозділів цивільного захисту 
спільно з енергетиками та іншими служ-
бами щодо алгоритмів реагування у ви-
падку ворожих атак на енергооб’єкти.

Із середини жовтня через інтенсив-
ність масованих обстрілів ворогом енер-
госистеми України міським службам ці 
алгоритми довелось застосовувати на 
практиці.

Виконання робіт для захисту 
енергооб’єктів - надзвичайно серйозна й 
складна справа, тому цей напрямок опра-
цьовують чітко з урахування вимог Геншта-

  СУЧАСНИЙ ТРАНСПОРТ
30 нових автобусів  

для Києва – це тільки 
перша партія в межах 

великого проекту

Столиця на порозі 
опалювального сезону 
– четвертого в умовах 
воєнного стану. Готувалося 
до нього місто враховуючи 
досвід попередніх складних 
років.

бу ЗСУ. Рада оборони міста Києва, до якої 
входять представники ЗСУ, ДСНС, СБУ, 
МВС, прокуратури та інших структур, 
ухвалюють консолідовані рішення щодо за-
хисних заходів. Ці рішення стосуються не 
тільки комунальних об’єктів, а й державних 
і приватних, що розташовані в столиці.

Київ розробив та впроваджує про-
граму з резервного енергозабезпечення та 

захисту найважливіших об’єктів другого 
рівня.

Місто цього року зміцнило резервне 
енергозабезпечення. Ще у травні мину-
лого року Київрада затвердила стратегію 
енергостійкості. Вона вже впроваджуєть-
ся і спрямована на те, щоб побудувати 
більш стійкі та маневрені системи генера-
ції, створити джерела резервного живлен-

ня як на глобальному рівні, так і на рівні 
окремих житлових будинків. Для резерв-
ного живлення систем водо- і тепло- 
постачання Києва у разі аварійної си- 
туації підготовлені майже 300 генераторів 
різної потужності, сумарною потужністю 
50 МВт.

ДІЮЧИ ЗГУРТОВАНО  
Й ВІДПОВІДАЛЬНО, МИ ВИСТОЇМО!

Продовження читайте на стор. 3 
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  ЗРУЧНО

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

  РОБИМО   ДОРОГИ

Наприкінці жовтня 
відкрили рух оновленим 
шляхопроводом на вулиці 
Новокостянтинівській. 
Після капремонту 
його експлуатаційний 
ресурс продовжили ще 
щонайменше на 30 років.

МІСЬКА ІНФРАСТРУКТУРА

ОБОЛОНСЬКИЙ ОСТРІВ ОТРИМАВ ПРЕСТИЖНУ 
МІЖНАРОДНУ ЕКОЛОГІЧНУ ВІДЗНАКУ

СТОЛИЦЯ 
ОНОВЛЮЄ 
ГРОМАДСЬКИЙ 
ТРАНСПОРТ

  ЄВРОПЕЙСЬКЕ МІСТО

Нагорода Green Flag Award (“Зелений прапор») засвідчує, 
що Оболонський острів відповідає високим міжнародним 
стандартам управління, безпеки, доступності та 
екологічності. Україна вперше брала участь у цій 
міжнародній програмі. 

Green Flag Award – міжна-
родна акредитація, засно- 
вана у 1996 році, яка 

встановлює стандарти якості 
для управління парками, при-
родними територіями та іншими 
відкритими просторами. Її адмі-
ніструє організація Keep Britain 
Tidy за ліцензією підрозділу бри-
танського уряду.

Онлайн-оцінювання відбу-
лося в кінці липня цього року 
за участі міжнародних суддів, 
що забезпечило прозорість та 
об’єктивність процесу. 

Під час оцінювання пред-
ставники КП «Плесо», КП «Київ- 

зеленбуд» та Департаменту за-
хисту довкілля та адаптації до 
змін клімату відповідали на за-
питання міжнародних експертів 
щодо управління, екологічного 
стану, доступності та безпеки те-
риторії.

Рішення про нагородження 
острова Green Flag Award ухва-
лили за підсумками ретельного 
тестування та перевірки відпо-
відності наданої інформації ре-
альному стану справ. 

Ця нагорода робить Обо-
лонський острів ще більш при-
вабливим місцем відпочинку в 
столиці.

Київ отримав 30 нових сучасних 
пасажирських автобусів. 20 із них 
вже вийшли на міські маршрути. 
Це – перша партія в межах 
великого проекту. 

Капітальний ремонт аварійного 
шляхопроводу «Київавтодор» роз-
почав у грудні 2024 року. І основні 

роботи завершили раніше запланованого. 
Асфальтування ж під'їзних шляхів та об-
лаштування благоустрою території поруч 
завершать до кінця листопада. 

Споруду звели в 1969-му і з того часу 
жодного разу капітально не ремонтува-
ли. За цей час конструкція зазнала знач- 
них пошкоджень. 

Тому фахівці демонтували старий 
шляхопровід і фактично збудували но-
вий.

Зокрема, – влаштували опори, змон-
тували 117 балок прогонових будов і 
мостове полотно. Виконали гідроізоля-
цію та влаштували нове асфальтобетон-
не покриття на площі понад 11 тисяч 
квадратних метрів. Також оновили під-
земні та наземні комунікації, встанови-
ли сучасне LED-освітлення, перильне 
та бар’єрне огородження. Протяжність 

шляхопроводу становить  218 метрів. 
Ширина – 18 метрів.

Також активні ремонтні роботи три-
вають на шляхопроводах по вулиці По-
лярній через залізничні колії; біля стан-
ції метро «Дарниця» та шляхопроводі 
поруч за станцією метро «Осокорки».

Продовжується капітальний ремонт 
вулиці Богатирської. На початку жовтня 
розпочали й капремонт Харківського 
шосе.

Придбання автобусів стало мож-
ливим завдяки фінансовій угоді 
з Європейським інвестиційним 

банком за проектом «Міський громад-
ський транспорт України». До кінця 
цього року прибудуть ще 30. А загалом 
місто має отримати 85 автобусів, прид- 
баних за кошти кредитної позики ЄІБ у 
розмірі 18,5 млн євро.

Це 12-метрові низькопідлогові ав-
тобуси, обладнані пандусом для людей 
з інвалідністю та маломобільних груп 
населення. З інформаційними табло, 
системою кондиціонування й опален-
ня, камерами відеоспостереження, 
системою озвучення зупинок, енерго- 
ощадним LED-освітленням і тонова-
ним склом.

Новий транспорт уже курсує на 
маршрутах у різних районах міста. Зок- 
рема, на 24, 62, 110 та 119 маршрутах.

«Це черговий крок до оновлення 
громадського транспорту столиці, під-
вищення його доступності, комфорту 
й безпеки киян та гостей міста», – під-
креслив мер Києва Віталій Кличко.



ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

  ПРО ГОЛОВНЕ
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Окремо впроваджуємо кон-
цепцію розподіленої генерації: 
нові газопоршневі установки 
мають розпочати роботу вже в 
грудні і забезпечать додатково 
близько 100 МВт потужності. З 
них - 40 МВт також спрямуємо 
на функціонування системи во-
допостачання.

Також підготували 53 мо-
більні пересувні котельні, що 
під'єднуються до лікарень та ін-
ших закладів, аби тимчасово по-
давати тепло. Під час обстрілів 
22 жовтня «Київтеплоенерго» 
розгорнуло ці котельні для п’яти 
медзакладів – пологового бу-
динку, перинатального центру та 
трьох клінічних лікарень. Вони 
забезпечували подачу опалення 
та гарячої води для пацієнтів до-
поки тривала ліквідація наслід-
ків масованої атаки. 

Київ має унікальну систему 
бюветних комплексів, розмі-
щених в усіх мікрорайонах, які 
можуть працювати автономно в 
умовах відсутності електроенер-
гії, - понад 150 бюветів місто опе-
ративно під’єднує до генерато-
рів, якщо немає електроенергії. 
Вже кілька разів бюветна мере-
жа виконувала роль тимчасового 
водопостачання для мешканців, 
коли через ракетні удари центра- 

лізована система водопостачан-
ня працювала в обмеженому ре-
жимі.

У питанні енергостійкості 
кияни демонструють згуртова-
ність та активну позицію, корис-
туючись міськими програмами 
співфінансування енергостій-
кості житла. Вже більше тисячі 
багатоповерхівок обладнані ре-
зервним живленням: генерато-
рами, батареями, інверторами. У 
70-ти будинках встановлені со-
нячні електростанції.

Є приклад одного з житло-
вих будинків у Святошинсько-
му районі, який з початку цього 
року за рахунок роботи сонячної 
електростанції виробив понад 25 
МВт год електроенергії і в умо-
вах відключень електроенергії 
«не гасне», а функціонує як за-
звичай.

Це й економія, і резерв жив-
лення. Варто розвінчати міф, що 
СЕС працюють винятково вліт-
ку, в сонячну погоду. Практика 
свідчить, що взимку станція теж 
генерує енергію, але, закономір-
но, в менших обсягах.

На минулому засіданні Київ- 
рада ухвалила необхідні й важ-
ливі в ситуації дуже інтенсивних 
атак ворога бюджетні рішення. 
Це дасть можливість реалізува-

ти додаткові заходи зважаючи 
на різні безпекові сценарії. Бо 
ситуація дуже складна: ворог на-
лаштований на знищення нашої 
критичної інфраструктури.  І тут 
час не політичних заяв, а демон-
страції здатності швидко й ефек-
тивно діяти, виходячи з нових 
обставин.

Зокрема, в рішенні депута-
тів йдеться про реконструкцію 
системи водовідведення та во-
допостачання шляхом впровад- 
ження альтернативних та/або 
резервних джерел живлення. А 
саме додатковими до тих, що ми 
маємо, генераторами для забез-
печення водовідведення. Кошти 
доведеться перерозподіляти з 
інших запланованих статей. Це 
непрості рішення. Особливо в 
умовах, коли держава забрала з 
кошторису Києва «заднім» чис-
лом 8 мільярдів гривень! (Ком-
пенсувавши за рахунок киян ще 
й утримання працівників «Укр- 
залізниці»!).

Та ми робимо все, що може-
мо в цих умовах. – В ситуації, 
коли потрібне фінансування 
посиленого захисту інженер-
но-транспортної, енергетичної 
інфраструктури, захисних спо-
руд цивільного захисту. Інших 
об’єктів, що мають вплив на за-

ОНОВЛЕННЯ ЛІКАРЕНЬ

ДІЮЧИ ЗГУРТОВАНО  
Й ВІДПОВІДАЛЬНО, 
МИ ВИСТОЇМО!

 Початок читайте на стор. 1

безпечення життєдіяльності 
столиці. Потрібне посилення 
сил і засобів протиповітряної 
оборони міста.

Сподіваюся, всі розуміють, 
наскільки це важливо. Бо Київ 
перебуває під постійними масо-
ваними атаками. Коли на місто 
летить все – дрони, крилаті ра-
кети, балістика. Коли мета во-
рога – знищити столицю, зни-

щити Україну та українців.

Але разом, діючи згуртовано  
й відповідально, ми вистоїмо!

Віримо в себе! Віримо 
в Україну! Працюємо, 

допомагаємо нашим 
захисникам!

Ваш Віталій Кличко

Окрім оновлення, це ще й 
трансформація медично-
го простору відповідно до 

найкращих сучасних стандартів 
якості, комфорту, доступності. З 
системою вентиляції в палатах, 
санвузлами та відеоспостережен-
ням у кожній палаті. Після ремон-
ту відділення стало безбар’єрним 
і доступним зокрема для людей з 
інвалідністю.

Відділення щомісяця прий- 
має близько 280 пацієнтів. Що-
року — понад 3 300 людей. Серед 
яких багато тяжкохворих, а також 
поранених внаслідок бойових дій.

  ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

У жовтні, після капітального ремонту, який тривав півтора роки, відкрили хірургічне 
відділення Київської міської клінічної лікарні №8. 

«Сума витрат лікарні на ре-
монт склала 26,5 млн грн. Ще 19 
млн — допомога-внесок благо-
дійного фонду «Solidarity», який 

підтримав проект як соціально 
відповідальний партнер. Вдяч-
ний всім, хто втілив ці зміни, ін-
весторам, які довіряють Києву та 

вкладають кошти в його розви-
ток», – зазначив Віталій Кличко.

Мер Києва наголосив, що 
столична влада продовжує онов-

лювати відділення в комуналь-
них медзакладах, закуповувати 
сучасне обладнання та підтриму-
вати наших медиків.



Цьогоріч столична громада вже передала захисникам на фронт майже 50 000 БпЛА 
різних типів. Загальна сума витрат на потреби та оснащення для військових нещодавно 
рішенням Київради була збільшена ще на 4 млрд грн та досягла 11 млрд грн у 2025 році.

ДОПОМОГА 
ДРУЗІВ

  АКТУАЛЬНЕ

КИЇВ – ФРОНТУ

  МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ
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Жовтень – 2025
ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

У жовтні Київ вкотре за час повномасштабної війни 
відвідав мер Брюсселя Філіп Клоз.

Цього разу мер столиці 
Бельгії привіз до Києва 
ще чотири швидких, які 

Київ передасть військовим. На-
гадаємо, що активне партнерство 
Києва та Брюсселя  розпочалося 
у 2022-му році. Тоді, на початку 
повномасштабної війни, делега-
ція столиці Бельгії на чолі з па-
ном Клозом без вагань прибула 
до української столиці з допомо-
гою. Це був гуманітарний вантаж 
та карети швидкої. П’ять таких 
авто, які Київ отримав за останні 
роки від Брюсселя, допомагають 
сьогодні рятувати здоров’я та 
життя мирних мешканців, зокре-
ма, після ворожих обстрілів.

Також мер Києва Віталій 
Кличко разом з мером Брюсселя 
Філіпом Клозом відвідали одну 
з міських лікарень. Зокрема, від-
ділення, де лікують поранених 
військових і відділення менталь-
ного здоров’я, де військовослуж-
бовці проходять реабілітацію.

Минулого року цьому мед- 
закладу столиця Бельгії пере-
давала медобладнання. Лікарня 
отримала мобільну операційну 
рентген-установку (С-дугу), 
рентген-прозорий мультифунк-
ціональний операційний стіл 
для оперування військових 
зі складними бойовими трав-

мами та цивільних громадян, 
комп’ютерну техніку.

Також мери побували у про-
тезному центрі «Human Titans», 
який наприкінці літа відкрили 
на базі однієї з міських лікарень 
Києва.

Заклад надає допомогу по-
раненим воїнам та цивільним, 
які потребують сучасного про-
тезування. Та має найсучасніше 
обладнання для виготовлення 
високоточних компонентів про-
тезів. Центр створений за під-
тримки мера Берліна Кая Веґне-
ра та благодійної організації Life 
Bridge Ukraine й за участі компа-
нії ONUR GROUP Ukraine. 

Наразі процес протезування 
та реабілітації в закладі прохо-
дять 13 ветеранів з різних регіо-
нів України. Троє з них – вже на 
фінальній стадії.

Мер Києва подякував гро-
маді та меру Брюсселя, народу 
Бельгії за дружбу, допомогу і 
підтримку у цей непростий для 
українців час.

А також підкреслив на прик- 
ладі співпраці з Брюсселем та 
Берліном, що втілення спільних 
важливих проектів показує силу 
партнерства європейських міст. 
Партнерства, яке допомагає ряту-
вати здоровʼя і життя українців.

За час повномасштабної війни Брюссель передав Києву різну гуманітарну допомогу, обладнання, спецавто. 
Зокрема: швидкі, пожежні авто, КТ апарат вартістю 250 000 євро одній з міських лікарень, сучасні ліжка з 
електроприводом та матраци для реабілітації військових — одному з реабілітаційних центрів. Отримав Київ  

і 3 000 бронежилетів (невійськового призначення) для захисту медиків, працівників екстрених, комунальних служб 
під час ліквідації наслідків атак.
Цього року, завдяки зусиллям мера Брюсселя, один з Центрів реабілітації столиці буде дооснащений за рахунок 
ще одного благодійного збору, для втілення якого в квітні 2025 року під керівництвом дизайнера Шарля Кайзена 
було створено арт-композицію Орігамі, що майорить золотом на фасаді музею історії Києва.

Бійцям 210-го окремого 
штурмового полку столиця пе-
редала 24 автівки. Від початку 
року з міського бюджету цьо-
му підрозділу виділили 80 млн 
грн, на які захисники закупили 
різне оснащення, зокрема, де-
сятки квадрокоптерів Mavic 3T.

Також від громади столиці 
ще 3000 fpv-дронів різних типів 
отримали бійці 3-го армійсько-
го корпусу ЗСУ. Частину з них 
отримали військові 3-ї штур-
мової бригади, яка входить до 
складу корпусу. Від початку 
року з міського бюджету цій 
бригаді Київ виділив 500 млн 
грн. Так, наприкінці літа відпра-
вили 6000 дронів різних типів, 

а взимку передали сучасну мо-
більну школу для навчання ке-
руванню fpv-дронами. А мину-
лого року 3 штурмова отримала, 
понад 10 000 дронів та 20 нових 
пікапів Toyota Hilux. 

До бійців батальйону «Сво-
бода» 4-ї бригади Нацгвардії 
«Рубіж» вирушили ще 3000 fpv-
дронів різного типу, 100 БпЛА 
Mavic ЗЕ, дев'ять великих бом-
берів та 150 систем РЕБ. Від по-
чатку року з міського бюджету 
4-й бригаді НГУ місто виділило 
майже 400 млн грн. Загалом же 
передали вже понад 7000 БпЛА 
різних типів, 250 систем РЕБ, 
п'ять всюдиходів, броньований 
позашляховик.

Окрему увагу столична влада приділяє соціальній підтримці 
захисників. За програмою «Підтримка киян-захисників та 
захисниць» уже спрямували понад 950 млн грн на лікування, 
матеріальну підтримку та допомогу родинам бійців. У місті працює 

Електронний кабінет захисника, де зібрано всю інформацію про пільги, 
виплати та соцпідтримку. А Київ Мілітарі Хаб став місцем повного 
супроводу військових та їхніх родин — від юридичної і психологічної до 
допомоги з працевлаштуванням та навчанням.

За останній місяць від грома-
ди столиці військовим пере-
дали майже 10  тисяч дро-

нів, автівки та інше обладнання. 
Так, бійцям 112-ї бригади 

Тероборони Києва відправили 
майже 2500 БпЛА різних типів. 
А загалом від початку року це 
вже 6500 безпілотників та іншого 
обладнання. Загалом з бюджету 
бригаді спрямували 500 млн грн.


